

“春节快到了,我给大家拜个早年。你们被困在火车站无法按时赶回家过年,我表示深深的歉意。现在我们正在想尽一切办法抢修,一定把大家送回家过春节。”
——1月29日 国务院总理温家宝来到长沙火车站,向滞留在车站的群众致歉。

直接引语

“管一个国家就和你们管一个家是一样的,你们要知道管理国家要比管一个家难多了,不当家真是不知道柴米贵啊!所以大家要对总理这个‘大管家’给予充分的理解。”

——1月28日,即将退休的国务院副总理吴仪,在全国贸促工作会议上谈及当前物价上涨以及南方因持续暴雪带来交通运输等问题时,发出上述感言。

“以前没有网络的时候多好啊,想让他们怎么说就怎么说。”
——陕西绥德宣传部长对记者的负面报道感到厌烦,怀念起没有网络的日子。

“我一定要找到她。就是爬我也要爬到她跟前。”
——在深圳打工的一女子乘长途大巴回老家,与男友失散,滞留在株洲。男友为找到她,沿京珠高速的雪地徒步走了100多公里,冻倒在路上的他心里最挂念的还是女友。

“今天我的发言稿有足足33页,讲话长了一点,我认为20页就够了,以后我的发言都不会这么长,我们开会发言应该‘言简意赅’,在这里我向大家道歉。”
——1月29日,在重庆市高院召开的“全市法院院长会”上,市高院院长钱锋在发言结束后,说出了上面的话。

“这样的做法根本就是一种社会病态的反映,是一种歧视。”
——1月28日,江苏省政协委员朱晓东骑自行车到一宾馆会场,遭到“以车取人”的门卫阻拦,朱委员有此感慨。

环球愉论

“无论是谁成为美国下一任总统,都无法阻止美国霸权的衰退和美国、欧盟、中国相互竞争的三级体制的到来。”

——从事战略研究的美国学者巴拉格·坎纳近日在《纽约时报》发表文章,勾画美国霸权没落的前景。

“因为我处于领导地位,所以,我对我的资产进行了完全公开——这是以前的秘书长从未有过的行动。我可以大声地说:联合国将不再容忍腐败和滥用权力。”

——近日,联合国秘书长潘基文率先披露了自己2007年的财政状况。

“北京奥运会一定会是安全无虑的。”
——1月30日,来华访问的美国联邦调查局(FBI)局长穆勒在接受记者采访时表示,中国奥运会安保准备工作给他留下深刻印象。

“联合国就是一个国际间谍的巢穴。在联合国内,我们四处利诱外交官,希望获取第一手的反美资料。”

——叛逃至美国的俄前特工谢尔盖·特列季亚科夫近日出书,披露了自己的谍报生涯。

“假如能逆转时间,重写历史,我愿意一试,但是那个球已成定局。”

——1月30日,马拉多纳在英国首次就1986年世界杯上他的“上帝之手”向英国国民道歉。

“看奥运会是我今年最大的理想,我希望可以和我的丈夫、儿子到北京,为中日两国的排球比赛加油!”

——1月19日,深受中国观众喜爱的《排球女将》中小鹿纯子的扮演者荒木由美子,在上海表达了自己的心愿。

“2008年的美国经济就像是一只站在发烫的锡皮屋顶上的猫一样,九条命已经丢了八条。”

——美国金融服务集团首席经济师斯图尔特·霍夫曼对美国经济表示悲观。

名嘴同期声



“我可以说不,你们重视根本没有用。这么多出租车司机,你管得过来吗?告诉你,现在这种雨雪天气,宰客的是多数,不宰客的是少数。”

孟非 南京零距离

(雪灾面前,南京的一些出租车司机干起了宰客的营生,孟非对客管部门的管理效果表示怀疑。)



“为什么不能根据实际的情况调整热线的设置呢?难怪有些消费者说了,拨打民生热线可以锻炼耐力和心理素质。莫让‘热线’凉了民心啊。”

马斌 马斌读报

(春运回家,旅客打火车站的订票电话,多数时间都在占线,马斌提出如是建议。)



“现在事态这么严重,何止半个小时啊,已经延误几天了。难道铁道部门不应该出来道个歉吗?”

吴晓平 听我韶韶

(雪灾使得成千上万想回家过年的旅客滞留在各个火车站,吴晓平强烈要求铁道部门出来向旅客道歉。)



“你不能让人家冒着生命危险按照你的规定来退票吧,让大家骑马,坐雪橇?因此,在大雪面前,大家应该展示一种觉悟。”

东升 交通台排忧解难

(南京某汽车站因为电脑程序的缘故,超过24小时就不能办理退票,东升希望“大敌当前”,有关部门能特事特办。)

雪压中国,环球同此凉热

□本报观察员 肖余恨

本周,中国许多地方持续低温,暴雪、冻雨仍在继续,灾情日趋严重。暴雪不仅阻断交通,更在一定程度上冻僵了中国经济。据测算,雪灾造成直接经济损失达537.9亿元。上海金融与法律研究院公共政策组判断,这是1949年新中国成立以来最大的一次灾害,这也是一个巨大的考验。抗灾就是目前最大的中国政治。

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛1月30日作出重要指示,要求各有关部队全力支持灾区抗灾救灾。危难之处显身手,目前,驻灾区部队已出动兵力30万余人次,在抢险救灾等方面发挥了中流砥柱的作用。在回家44小时后,温家宝总理2月1日再次赶往湖南灾区,指挥着抗灾救灾工作,并向全国滞留旅客拜早年。国务院副总理吴仪,在谈及当前物价上涨以及南方因持续暴雪带来交通运输等问题时感叹道,“管理国家要比管一个家难多了,不当家真是不知道柴米贵啊!所以大家要对总理这个‘大管家’给予充分的理解!”

雪压中国,让中国出现了大规模的电荒和煤荒,为此,外电评述中国经济具有明显的脆弱性。本周中国股市灾情同样严重。沪深大盘继续经历“黑色一周”。由于雪灾天气持续恶化、外围次级债危机利空频传,加上大量限售股解禁打击市场信心,令投资者对于风险的担忧最终演变成恐慌性抛售,上证综指一周跌幅高达9.26%,创下近10年来最大周跌幅。专家呼吁政府救市,周末传来消息,尘封5个月之久的股票型基金终于再度开闸。140亿的基金,会否给股市送来一阵解冻的暖风,令人关注。

27日,在这个冰冷的冬天,“中国淑女”章含之,因呼吸衰竭在北京逝世,享年73

岁。10名在抗击雪灾中殉职者获全国五一劳动奖章。在受雪灾严重的湖南,怀化火车站原副站长勾结票贩炒票大发“灾难财”,则被钉上了耻辱柱。整个中国,风雪迷途,在回家不需要理由的春节来临之际,“不回家过年也是爱国”的主流呼声中,中国人抱团取暖,感天动地。

环球同此凉热。全球媒体都在关注中国的雪灾。不仅出于人道主义,作为世界经济重要的组成部分,中国经济的发展也对世界经济产生了不可低估的影响。为了救市,也为了拉住美国下滑的经济,美联储宣布将联邦基金利率下调50个基点,至3.0%,这是有史以来美联储第一次在八天内连续两次大幅调低利率。但当天道琼斯30种股票不升反降,“不给面子”。本周,微软宣布44亿美元收购雅虎,引起各方关注。美军用导弹击毙“基地”三号、“世界四号”恐怖分子阿布·雷斯·利比,但在巴格达又发生了造成73人丧生的炸弹爆炸事件。在全球化时代,人们对信息联络的依赖性越来越强,本周由于地中海海底光缆受损中断,受损波及南亚和中东至少9个国家的用户。

本周暴雪压城,江苏省紧急应对大面积连续强降雪,南京周边高速全部封闭。南京市区的积雪量达到了37厘米,成为了自1961年以来最大的一场雪。几大出城通道严重路堵。南京出台“自扫门前雪”的强制规定。为战冰雪,1月31日起,南京市派出三千人分别“驻守”三座长江大桥,随时准备扫雪除冰,保证畅通。

本周一,江苏省十一届人大一次会议举行第三次大会,选出出席第十一届全国人民代表大会代表共157名,其中胡锦涛以全票当选。本周四,江苏省十一届人大一次会议闭幕,梁保华当选为江苏省人大常委会主任,罗志军当选为省长。

一周观察

江苏省天平拍卖行有限公司 拍卖公告

受委托,我公司于2008年2月20日上午10点在南京石鼓路107号华威大厦3楼拍卖南京市溧水县永阳镇龙山新村63号房地产.建筑面积约224.24m²,土地使用面积约153.72m²,07年新装修(空房),紧邻溧水第三高级中学,即日起接受咨询、预展及办理竞买登记,有意竞买者请携带身份证等有效证件及保证金至我公司办理竞买登记手续,联系电话:025-86870008、13915936396

戴胜家居木门 DESIGN TIMBER DOOR

鼠年大吉

鼠年事事如意,心想事成

新年快乐